


Die neue Kollektion ist vom „Pierre de Bourgogne” inspiriert, 

einem Stein der in der französischen Architekturgeschichte 

schon immer eine führende Rolle gespielt hat. Durch seine 

zeitlose Beständigkeit ist der Stein als unzerstörbarer 

Archetyp unter den Baumaterialien unverzichtbar. Mit ihrem 

geschichtsträchtigen  Erscheinungsbild nimmt die Kollektion die 

jüngsten architektonischen Trends auf und verkörpert durch ihren 

exklusiv makellosen Stil zeitgenössische Schönheit. Ein spezielles 

Z e i t l o s e  S c h ö n h e i t

Polierverfahren verleiht der Oberfläche einen weichen Glanz, der 

auch dem Gesamtdesign einen stilvollen Glanzpunkt verleiht. Ein 

Hauch von raffinierter Eleganz bietet Architekten und Designern 

frische, unverbrauchte Ausdrucksmöglichkeiten. Das moderne und 

schlüssige Gesamterscheinungsbild wird durch Pietra di Borgogna 

für den Außenbereich abgeschlossen. Das hoch strapazierfähige 

Feinsteinzeug übernimmt die außergewöhnliche Anmutung des 

Inspirationssteines und überdauert die Zeiten.



V I E R  F A R B E N

Z W E I  O B E R F L Ä C H E N F I N I S H E

Reich und vielfältig, eine Keramikoberfläche, die die Farben der Moderne widerspiegelt.

N AT U R A L E L A P PATA

B E I G E

B L A N C

G R I S

B L A C K

Zarte, unregelmäßig wiederkehrende Formen erinnern an fossile Muscheln, die durch ihre feinen Schattierungsvariation 

die Festigkeit der Keramik mit ihren hervorragenden technischen Eigenschaften fast vergessen lassen. 
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Das Projekt umfasst sechs modulare Größen und vier dezente Farbtöne, die ein modernes Flair widerspiegeln.

S E C H S  M O D U L A R E  G R Ö S S E N

60x120 

30x60 

40x80 

80x80 80x80 

120x120 

60x60 
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Der beige Farbton verleiht dem Raum eine raffinierte Eleganz, wobei 

der Stein uns durch seinen warmen, zeitlosen Stil willkommen heißt.

B E I G E

76



B
E

IG
E

Beige Lapp. Rett.  30x60 - 1113/16”x235/8” 

Beige Mosaico Petite Mur Nat. Rett. 30x30 1113/16”x1113/16”

Beige Lapp. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Beige Lapp. Rett.  60x60 - 235/8”x235/8”

Beige Lapp. Rett.  30x60 - 1113/16”x235/8”

Beige Lapp. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Beige Lapp. Rett.  60x60 - 235/8”x235/8”
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B
E

IG
E

  

Beige Nat. Rett. 120x120 - 471/4”x 471/4”
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G R I S

Das äußerst vielseitige Grau ist für viele Einrichtungsstile geradezu ideal, angefangen 

beim traditionellen Geschmack bis hin zum zeitgenössischen Design. 
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Gris Nat. Rett. 60x60 235/8”x235/8”

Gris Nat. Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

Gris Mosaico Petite Mur Nat. Rett. 30x30 - 1113/16”x1113/16” 

G
R

IS

15

Gris Nat. Rett. 60x60 235/8”x235/8”

Gris Nat. Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

Gris Mosaico Petite Mur Nat. Rett. 30x30 - 1113/16”x1113/16” 

1514



G
R

IS

Gris Nat. Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”

Gris Nat. Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”                                   
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B L A N C

Die Reinheit von Weiß hallt im Stein durch das reflektierte Licht nach. Räume 

werden größer und mit einer unwiderstehlichen Helligkeit durchflutet.
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COMMERCIALE BLANC

B
L

A
N

C

Blanc Nat. Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”

Blanc Nat. Rett.  40x80 - 153/4”x311/2”

Blanc Mosaico Petite Mur Nat. Rett. 30x30 - 1113/16”x1113/16”

Blanc Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Blanc Nat. Rett.  60x60 - 235/8”x235/8”

Blanc Nat. Rett.  30x60 - 1113/16”x235/8”
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B L A C K

Tief und komplex absorbiert das Schwarz das Licht, um einer markanten 

und exklusiven Raumgestaltung Körper und taktile Substanz zu verleihen.
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B
L

A
C

K

Noir Nat. Rett. 60x120 235/8”x471/4”

Noir Nat. Rett. 60x60 235/8”x235/8” 
Noir Nat. Rett. 30x60 1113/16”x235/8”

Noir Rett. 60x60 235/8”x235/8” Antislip

2524



Disponibile inizio 2019
Available from the beginning of 2019

BEIGE

FARBEN UND FORMATE

MOSAICO 5x5* 
Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

MOSAICO PETITE MUR*MOSAICO MUR*

DEKORE

* Auf Glasfasernetz

°

BLANC

FARBEN UND FORMATE

Disponibile inizio 2019
Available from the beginning of 2019

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

MOSAICO MUR* MOSAICO PETITE MUR*

DEKORE

* Auf Glasfasernetz

120x120 - 471/4”x471/4”

EFLA Blanc Nat. Rett.  81
EFLF Blanc Lapp. Rett.  85

120x120 - 471/4”x471/4”

EFLC Beige Nat. Rett.  81
EFLG Beige Lapp. Rett.  85

80x80 - 311/2”x311/2”

EFL1 Blanc Nat. Rett. U4P3E3C2   78
EFMN Blanc Lapp. Rett.   81 

80x80 - 311/2”x311/2”

EFL2 Beige Nat. Rett. U4P3E3C2   78
EFMP Beige Lapp. Rett.   81 

40x80 - 153/4”x311/2”

EFL5 Blanc Nat. Rett. U4P4E3C2  74
EFMS Blanc Lapp. Rett.  79

40x80 - 153/4”x311/2”

EFL6 Beige Nat. Rett. U4P4E3C2  74
EFMT Beige Lapp. Rett.  79

80x80 - 311/2”x311/2”

EFM0 Blanc Nat. Rett.   87
80x80 - 311/2”x311/2”

EFM1 Beige Nat. Rett.   87

60x120 - 235/8”x471/4”

EFLP Blanc Nat. Rett. U4P3E3C2  771
EFL9 Blanc Lapp. Rett.  80

60x120 - 235/8”x471/4”

EFLQ Beige Nat. Rett. U4P3E3C2  771
EFMA Beige Lapp. Rett.  80

60x60 - 235/8”x235/8”

EFLT Blanc Nat. Rett. U4P4+E3C2  662
EFME Blanc Lapp. Rett.  771

60x60 - 235/8”x235/8”

EFLU Beige Nat. Rett. U4P4+E3C2  662
EFMF Beige Lapp. Rett.  771

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFLX Blanc Nat. Rett. U4P4E3C2  61
EFMJ Blanc Lapp. Rett.  73

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFLY Beige Nat. Rett. U4P4E3C2  61
EFMK Beige Lapp. Rett.  73

60x60 - 235/8”x235/8”

EFMW Blanc Rett.  662
60x60 - 235/8”x235/8”

EFMX Beige Rett.  662
°

Die Phasung der Kanten, die die kleinen Größen auszeichnet, entfällt bei 120x120 - 471/4”x471/4”. 
Hierdurch werden Modernität und Schlichtheit des Großformats noch stärker hervorgehoben. 

Wir empfehlen daher eine ausschließliche Verlegung der 120x120 - 471/4”x471/4” Größe und diese nicht mit anderen Größen zu mischen.

Die Phasung der Kanten, die die kleinen Größen auszeichnet, entfällt bei 120x120 - 471/4”x471/4”. 
Hierdurch werden Modernität und Schlichtheit des Großformats noch stärker hervorgehoben. 

Wir empfehlen daher eine ausschließliche Verlegung der 120x120 - 471/4”x471/4” Größe und diese nicht mit anderen Größen zu mischen.

° °

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFSZ Beige  93
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFSY Blanc   93
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT3 Beige  97
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT2 Blanc  97
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFTV Beige  1011
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFTU Blanc  1011
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Disponibile inizio 2019
Available from the beginning of 2019

Disponibile inizio 2019
Available from the beginning of 2019

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

MOSAICO MUR* MOSAICO MUR*MOSAICO PETITE MUR* MOSAICO PETITE MUR*

DEKORE DEKORE

* Auf Glasfasernetz * Auf Glasfasernetz

120x120 - 471/4”x471/4”

EFLD Gris Nat. Rett.   81
EFLH Gris Lapp. Rett.  85

120x120 - 471/4”x471/4”

EFLE Noir Nat. Rett.   81
EFLJ Noir Lapp. Rett.  85

80x80 - 311/2”x311/2”

EFL3 Gris Nat. Rett. U4P3E3C2   78
EFMQ Gris Lapp. Rett.   81 

80x80 - 311/2”x311/2”

EFL4 Noir Nat. Rett. U4P3E3C2   78
EFMR Noir Lapp. Rett.   81 

40x80 - 153/4”x311/2”

EFL7 Gris Nat. Rett. U4P4E3C2  74
EFMU Gris Lapp. Rett.  79

40x80 - 153/4”x311/2”

EFL8 Noir Nat. Rett.  U4P4E3C2  74
EFMV Noir Lapp. Rett.  79

80x80 - 311/2”x311/2”

EFM2 Gris Nat. Rett.   87
80x80 - 311/2”x311/2”

EFM3 Noir Nat. Rett.   87

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT1 Noir  93
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT0 Gris  93
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT5 Noir  97
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFT4 Gris  97
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFTX Noir  1011
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EFTW Gris  1011

60x120 - 235/8”x471/4”

EFLR Gris Nat. Rett. U4P3E3C2  771
EFMC Gris Lapp. Rett.  80

60x120 - 235/8”x471/4”

EFLS Noir Nat. Rett. U4P3E3C2  771
EFMD Noir Lapp. Rett.  80

60x60 - 235/8”x235/8”

EFLV Gris  Nat. Rett. U4P4+E3C2  662
EFMG Gris Lapp. Rett.  771

60x60 - 235/8”x235/8”

EFLW Noir Nat. Rett. U4P4+E3C2  662
EFMH Noir  Lapp. Rett.  771

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFLZ Gris  Nat. Rett. U4P4E3C2  61
EFML Gris Lapp. Rett.  73

30x60 - 1113/16”x235/8”

EFL0 Noir Nat. Rett. U4P4E3C2  61
EFMM Noir Lapp. Rett.  73

60x60 - 235/8”x235/8”

EFMY Gris Rett.  662
° °

Die Phasung der Kanten, die die kleinen Größen auszeichnet, entfällt bei 120x120 - 471/4”x471/4”. 
Hierdurch werden Modernität und Schlichtheit des Großformats noch stärker hervorgehoben. 

Wir empfehlen daher eine ausschließliche Verlegung der 120x120 - 471/4”x471/4” Größe und diese nicht mit anderen Größen zu mischen.

Die Phasung der Kanten, die die kleinen Größen auszeichnet, entfällt bei 120x120 - 471/4”x471/4”. 
Hierdurch werden Modernität und Schlichtheit des Großformats noch stärker hervorgehoben. 

Wir empfehlen daher eine ausschließliche Verlegung der 120x120 - 471/4”x471/4” Größe und diese nicht mit anderen Größen zu mischen.

° °

FARBEN UND FORMATEFARBEN UND FORMATE

GRIS NOIR

60x60 - 235/8”x235/8”

EFMZ Noir Rett.  662
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BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x60 - 215/16”x235/8” 

Pcs. Box 14 - ML x Box 8,40
EFTY Blanc Nat. Rett.  11
EFTZ Beige Nat. Rett.  11
EFU0 Gris Nat. Rett.  11
EFU1 Noir Nat. Rett.  11

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - ML x Box 2,40
EFUA Blanc Nat. Rett.  95
EFUC Beige Nat. Rett.  95
EFUD Gris Nat. Rett.  95
EFUE Noir Nat. Rett.  95

EFUP Blanc Lapp. Rett.  99
EFUQ Beige Lapp. Rett.  99
EFUR Gris Lapp. Rett.  99
EFUS Noir Lapp. Rett.  99

GRADONE - STEP
33x80x5 - 1215/16”x311/2”x115/16” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 1,60
EFV9 Blanc Nat. Rett.  88
EFVA Beige Nat. Rett.  88
EFVC Gris Nat. Rett.  88
EFVD Noir Nat. Rett.  88

TERMINALE - ENDINGPIECE
33x80x2,5 - 1215/16”x311/2”x15/16” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 1,60
EFVN Blanc Nat. Rett.     90
EFVP Beige Nat. Rett.     90
EFVQ Gris Nat. Rett.  90
EFVR Noir Nat. Rett.  90

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x80 - 113/16”x311/2”  
Pcs. Box 12 - ML x Box 9,60
EFU2 Blanc Nat. Rett.  16
EFU3 Beige Nat. Rett.  16
EFU4 Gris Nat. Rett.  16
EFU5 Noir Nat. Rett.  16

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4” 

Pcs. Box 1 - ML x Box 1,20
EFUF / EFUK Blanc Nat. Rett.  100 
EFUG / EFUL Beige Nat. Rett. 100
EFUH / EFUM Gris Nat. Rett. 100
EFUJ / EFUN Noir Nat. Rett. 100

EFUT / EFUX Blanc Lapp. Rett.  101
EFUU / EFUY Beige Lapp. Rett. 101
EFUV / EFUZ Gris Lapp. Rett. 101
EFUW / EFV0 Noir Lapp. Rett. 101

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX 
33x80x5 - 1215/16”x311/2”x115/16” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 1,60
EFVE / EFVJ Blanc Nat. Rett.    97
EFVF / EFVK Beige Nat. Rett.   97
EFVG / EFVL Gris Nat. Rett.      97
EFVH / EFVM Noir Nat. Rett.    97

ANGOLO TERMINALE DX / SX
ENDINGPIECE CORNER DX / SX 
33x80x2,5 - 1215/16”x311/2”x15/16” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 1,60
EFVS / EFVW Blanc Nat. Rett.    97
EFVT / EFVX Beige Nat. Rett.     97
EFVU / EFVY Gris Nat. Rett.       97
EFVV / EFVZ Noir Nat. Rett.       97

GRADINO - STAIR TREAD
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 2,40
EFU6 Blanc Nat. Rett.  90
EFU7 Beige Nat. Rett.  90
EFU8 Gris Nat. Rett.  90
EFU9 Noir Nat. Rett.  90

GRADINO - STAIR TREAD
33x80 - 1215/16”x311/2” 

Pcs. Box 2 - ML x Box 1,60
EFV1 Blanc Nat. Rett.  88
EFV2 Beige Nat. Rett.  88
EFV3 Gris Nat. Rett.  88
EFV4 Noir Nat. Rett.  88

AZATA - RISER
16,5x80 - 61/2”x311/2” 

Pcs. Box 4 - ML x Box 3,20
EFV5 Blanc Nat. Rett.  53
EFV6 Beige Nat. Rett.  53
EFV7 Gris Nat. Rett.  53
EFV8 Noir Nat. Rett.  53

FORMTEILE

V E R L E G U N G S V O R S C H L Ä G E
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VERLEGUNGSVORSCHLÄGE

80x80 66,7%
40x80 33,3%

60x60 66,7%
30x60 33,3%

80x80 38,1%
40x80 19,0%
60x60 28,6%
30x60 14,3%

60x120 21,5%
60x60 10,7%
30x60 10,7%
80x80 38,1%
40x80 19,0%

60x120 57,1%
60x60 28,6%
30x60 14,3%

VERLEGUNGSVORSCHLÄGE

80x80 66,7%
40x80 33,3%

60x60 66,7%
30x60 33,3%

80x80 38,1%
40x80 19,0%
60x60 28,6%
30x60 14,3%

80x80 31,4%
40x80 15,7%
60x60 35,3%
30x60 17,6%

80x80 42,7%
40x80 21,3%
60x60 24,0%
30x60 12,0%

1

3

2

4

5

7

6

8
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VERLEGUNGSVORSCHLÄGE

60x120 33,3%
60x60 50%
30x60 16,7%

60x120 57,1%
60x60 28,6%
30x60 14,3%

80x80 38,1%
40x80 19,0%
60x60 42,9%

60x120 66,7%
60x60 33,3%

P.1 
ZEITLOSER CHARME
Emilceramica wartet mit einer neuen 
Kollektion auf, die dem Pierre de 
Bourgogne, einem Naturstein, der in 
der französischen Baugeschichte ein 
große Rolle spielte, nachempfunden 
ist. Sie umfasst eine Reihe modularer 
Formate und steht in vier modernen, 
zarten Farbtönen zur Wahl.

Mit seiner kraftvollen, schlichten 
Ausstrahlung verkörpert er die 
Urform des zeitlosen, langlebigen 
Materials. Im Zeichen einer Ästhetik, 
die Geschichte geschrieben hat, 
interpretiert die Kollektion aktuelle 
Architekturtrends, um den exklusiven 
Stil zeitgemäßer Modernität zu 
vermitteln.

Unregelmäßige, feine Spuren 
erinnern an versteinerte Muscheln. 
Hinter den zarten Farbnuancen 
verbirgt sich die Stärke einer Keramik 
mit hervorragenden technischen 
Eigenschaften.

Die besondere Läppung verleiht 
dem Material einen weichen 
Glanz, der den Raum mit aparten 
schimmernden Reflexen belebt. 
Die elegante Ausstrahlung 
bietet Architekten und Planern 
die Möglichkeit, völlig neue 
Gestaltungswege einzuschlagen.
Pietra di Borgogna steht auch in der 

DEUTSCH

9

11

10

12

Outdoor-Version für Gestaltungen im 
trendigen „Total Look“ zur Wahl. Das 
Feinsteinzeug bietet hervorragende 
technische Eigenschaften und 
gewährleistet die dauerhaft schöne 
Optik des zum Vorbild dienenden 
Natursteins.

P.2 
2 OBERFLÄCHEN
Keramische Fliesen mit einem 
mannigfaltigen Materialbild in 
modernen Farben.

P.6
BEIGE
Die Nuance Beige verleiht dem Raum 
eine elegante Ausstrahlung. Die 
Steinoptik sorgt für einen zeitlosen, 
wohnlichen Stil.

P.16
GRIS
Grau ist äußerst vielseitig. 
Die Nuance passt zu diversen 
Wohnstilen, von klassisch bis 
modern.

P.28
BLANC
Die Steinoptik in puristischem Weiß 
sorgt für ein lichterfülltes, helles 
Ambiente und ein großzügiges 
Raumgefühl.

P.36
BLACK
Geheimnisvoll und edel. Das 
Zusammenspiel von Licht und 
prägnanten, materialbetonten 
Oberflächen erzeugt eine exklusive, 
eindrucksvolle Raumatmosphäre.

P.44
Chateau 20mm bietet eine 
wertige Optik und ausgezeichnete 
Leistungsmerkmale und ist die 
ideale Lösung für die Gestaltung von 
Außenbereichen. Die spezifischen 
Eigenschaften von Chateau 20mm 
gestatten eine perfekte Einbindung 
des Materials in den räumlichen 
Kontext und die einfache Gestaltung 
von Geh- und Fahrwegen im 
Außenbereich. 

Die hohe Fliesenstärke von 
Chateau 20mm gewährleistet 
eine ausgezeichnete Robustheit. 
Damit erweist sich die Kollektion 
als ideal für öffentliche Innen 
undAußenbereiche. Chateau 20mm 
lässt sich problemlos auf Gras, Sand 
und Kies verlegen. 

Für befahrbare industrielle und 
gewerbliche Bodenbeläge empfiehlt 
sich die Verbundverlegung auf 
Estrich. Ideal für Zufahrten und 
Garagen. Chateau 20mm ist die 
perfekte Lösung für Doppelböden.
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical 
specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques 
et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie 
beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el 
catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High
Min. 7,5%

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x120 Nat/Lapp 10 0,69 1 1,440 32,43 36 51,84 1167
60x120 Nat/Lapp 10 1,39 2 1,440 33,63 36 51,84 1211
60x60 Nat/Lapp/Antislip 10 2,78 3 1,080 24,59 40 43,20 984
30x60 Nat/Lapp 10 5,56 6 1,080 24,23 40 43,20 969
80x80 Nat/Lapp 10 1,56 2 1,280 29,44 42 53,76 1236
80x80 Nat 20MM 20 1,56 1 0,640 30,99 45 28,80 1395
40x80 Nat/Lapp 10 3,13 3 0,960 22,12 28 26,88 619
30x30 Mosaico 5x5 10 11,11 5 0,450 10,60 60 27,00 636
30x30 Mur / Petit Mur 10 11,11 5 0,450 10,36 60 27,00 622

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness 
Planéité
Ebenflächigkeit 
Planaridad 
Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5 mm

ASTM C485 
CALIBRATED ± 0,75%
(MAX ± 0,09 in)

-

ASTM C485 
RECTIFIED ± 0,40%
(MAX ± 0,05 IN-SIZE ≤ 60 cm)
(MAX ± 0,07 IN-SIZE > 60 cm)

± 0,25%

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 10 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 50 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

250 Lbs

≥ 4000 N

700 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

GA - GLA - GHA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

NO EVIDENT VARIATION

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NAT. LAPP. ATISPLIP/20MM

DIN 51130 R10 R9 R11

DIN 51097 B (A+B) - C (A+B+C)

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

WET ≥ 0,42 ≥ 0,42 WET ≥ 0,42

B.C.R.A. ≥ 0,40 ≥ 0,40 ≥ 0,40

AS 4586: 2013
Slip resistance classification 
of new pedestrian surface 
materials  

P3 - P4

BS 7976-2: 2002 
Pendulum testers

≥ 36
Low Slip 
potential

- ≥ 36
Low Slip 
potential

ENV 12633-2006
Method of determination of 
unpolished and polished slip/
skid resistance value

2 - 3

36
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